
 

 
Dictée challenge 2 – groupe 1 
La dictée est à l’imparfait et au passé simple. 

 
Oubliant toute prudence, Élodie écarta un peu plus le store et, les yeux plissés, 

gênée* par l’obscurité, observa la scène. Le passager retira son casque, libérant 

une queue-de-cheval. Une femme ! Ses gestes secs et impérieux établissaient 

clairement son autorité.  

*C’est Élodie qui est gênée. 
 
 
Dictée challenge 2 – groupe 2 et 3 
La dictée est à l’imparfait. 

 
Lukas se retournait parfois, examinait attentivement les environs sans faire le 

moindre geste puis reprenait sa progression. Plus Lukas s’éloignait de chez eux, 

plus Élodie sentait son ventre se nouer. 

 


